



# Conselho Regional de Enfermagem

## Errata

### Pregão Presencial nº 001/2014

No Preâmbulo do Edital do Pregão Presencial nº 001/2014, página 1:

#### Onde se lê:

“... iniciando-se no dia 06 de **janeiro** de 2014, às 08h30...”

#### Leia-se:

“... iniciando-se no dia 06 de **fevereiro** de 2014, às 08h30...”

Trata-se de erro formal. Portanto, prevalece a data contida no quadro resumo do edital, publicação no Diário Oficial da União e Diário de São Paulo, ambos de 27/01/2014, e sítio eletrônico [www.coren-sp.gov.br](http://www.coren-sp.gov.br).

São Paulo, 28 de janeiro de 2014.

Mauro Antonio Pires Dias da Silva  
Presidente